КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №8

Вариант 1

1.Найдите значение выражения:

а) 712 ⋅ 7-10;          б) 6-4 : 6-2;          в) (3-2)2.

2. Упростите выражение:

а) (а-6)2 ⋅ а15;          б) 1,2 х4у-6 ⋅ 5х-3у8.

3. Преобразуйте выражение:

а) ([image: image2.png]


а-5у3)-2;          б) ([image: image4.png]


)-1 ⋅ 25ав5.

4. Вычислите:  [image: image6.png]


.

5. Представьте произведение (4,6 ⋅ 104) ⋅ (2,5 ⋅ 10-6) в стандартном виде числа.

6. Выразите 3,7 ⋅ 10-7 км в сантиметрах.

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №8

Вариант 2

1.Найдите значение выражения:

а) 5-4 ⋅ 52;          б) 12-3 : 12-4;          в) (3-1)-3.

2. Упростите выражение:

а) (а-5)4 ⋅ а22;          б) 0,4 х6у-8 ⋅ 50х-5у9.

3. Преобразуйте выражение:

а) ([image: image8.png]


а-4у3)-1;          б) ([image: image10.png]


)-2 ⋅ 10а7в3.

4. Вычислите:  [image: image12.png]


.

5. Представьте произведение (3,5 ⋅ 10-5) ⋅ (6,4 ⋅ 102) в стандартном виде числа.

6. Выразите 1,7 ⋅ 103 км в сантиметрах.
